

Вечер-встреча «От всей души» в рамках районной культурно-просветительской акции «Гомельский район: истории и судьбы» прошел в Черетянском сельсовете

Вечер-встреча «От всей души» в рамках районной культурно-просветительской акции «Гомельский район: истории и судьбы» прошел в Черетянском сельсовете. Масштабный историко-творческий марафон, инициированный районным Советом депутатов, уже успел полюбиться жителям Гомельского района и до конца года должен пройти во всех сельсоветах.

В торжественной и дружеской обстановке местного дома культуры собрались жители от мала до велика из нескольких деревень и поселков, пограничники с Глыбоцкой пограничной заставы и другие приглашенные гости.





– Сегодня мы выражаем огромную благодарность труженикам Черевянского сельсовета. Все ваши заслуги – во благо нашего процветающего будущего и благополучия наших детей. Здесь живут люди, которые умеют ценить красоту и приумножать славу своей малой родины, кто никогда не боялся трудностей и с оптимизмом смотрит в будущее. Мы сохраняем память о выдающихся людях сельсовета для наших потомков, ведь именно в их заслугах залог дальнейшего успешного развития нашего края, – отметила председатель Черевянского сельисполкома Татьяна Мельниченко.





Черетянский сельсовет образовался в 1926 году. Сейчас в его состав входит восемь населенных пунктов, а общая численность населения превышает 700 человек. Основным производственным предприятием в нем является ОАО «Знамя Родины». Высокая культура земледелия и применение современных технологий позволяют предприятию получать хорошие результаты в производстве молока и зерна, заготовке кормов. Все эти достижения – результат сплоченной работы коллектива «Знамя Родины» во главе с Михаилом Рубаном. Это и многое другое позволило предприятию стать одним из флагманов Гомельского района, а высокие результаты работы отмечены не только на областном, но и республиканском уровнях. Отдельная благодарность ОАО «Знамя Родины» была высказана за спонсорскую помощь в проведении встречи.



Еще один выдающийся человек, трудившийся в сельскохозяйственной отрасли, – это Николай Симанович.

Карьерный путь Николая Александровича в Черетянском сельсовете начался в 1976 году с утверждения в должности председателя колхоза «За Родину». На тот момент предприятие считалось убыточным и неперспективным. Однако уже весной следующего года под руководством Николая Симановича колхоз «За Родину» впервые за многие годы смог завершить посевную кампанию в благоприятные сроки. Лишь его жена Антонина Филипповна знала, скольких усилий и работы без выходных ему это стоило. В 1988 году колхоз «За Родину» был признан лучшим во Всесоюзном социалистическом соревновании.





Помимо этого, Николай Александрович установил в Черетянке обелиск в честь погибших в Великой Отечественной войне односельчан. Проект мемориала он разработал лично, а стройка велась исключительно своими силами и на деньги колхоза.



sozhnews.by



sozhnews.by



За свои трудовые достижения Николай Симанович был награжден орденами «Знак Почета» и Трудового Красного Знамени, а также медалями «За доблестный труд» и «Ветеран труда».



Валентина Пытлева – оператор машинного доения, работает на МТФ «Черетянка» уже более 20 лет. За отличные результаты она долгое время была занесена на Доску почета Гомельского района, неоднократно отмечена благодарственными письмами, почетными грамотами, дипломами.



Михаил Фоменков – уроженец агрогородка Черетянка и выходец из славной трудовой семьи. Свой рабочий путь начал в 16 лет после окончания средней школы. Вместе с аттестатом об образовании он также получил свидетельство тракториста и без раздумий пошел работать в колхоз «За Родину». После службы в армии вернулся в родной колхоз, где более 40 лет проработал механизатором. За свой трудовой путь Михаил Васильевич стал высококвалифицированным специалистом и уже 36 лет является участником и передовиком жатвы. Награжден многочисленными дипломами и благодарностями, а среди односельчан пользуется авторитетом и уважением.



Коренная уроженка Черетянки Раиса Василевич начала свой трудовой путь вместе с другими комсомольцами на целине. По возвращении домой устроилась дояркой, затем работала помощником бригадира полеводческой бригады в колхозе «За Родину», а после и бригадиром. Была секретарем комсомольской организации, членом Коммунистической партии. Выдвигалась депутатом райсовета депутатов. Работала заведующей фермой и даже в составе стройбригады.



Раиса Фёдоровна с отличием окончила Краснобережский сельскохозяйственный техникум. Четыре года работала директором клуба и совмещала с должностью бригадира полеводческой бригады в Будище. С 1994 года на заслуженном отдыхе.

Прозвучали имена и талантливых рукодельниц Черетянского сельсовета: Нины Солодкой, Надежды Милюковой, Татьяны Зюлевой, Елены Симоновой, Тамары Третинниковой.

Не остались без внимания и учителя. Многие десятилетия трудятся в Черетянской средней школе Валентина Герасименко, Александр Скумин, Вера Шилец, Жанна и Дмитрий Дорошко.

Уроженец Черетянки Сергей Зюлев родился и вырос в многодетной семье. С 1982-го по 1984 год участвовал в боевых действиях в Афганистане в составе 181-го стрелкового полка водителем по сопровождению колонны. После окончания службы уехал в Ленинград, где работал 16 лет на заводе имени Кирова. После чего вернулся на родину и пять лет проработал в колхозе, а потом еще 16 – в лесничестве вальщиком леса. Сергей Иванович –

активист, член добровольной народной дружины.

Участники встречи с интересом слушали рассказы о своих известных земляках, которые немало потрудились на благо сельсовета.

Виктория ФУТРИНА. Фото Дарьи Каймович

<https://sozhnews.by>